

Ритм сети

ЦИФРА ДНЯ Более **400** тыс. руб.

собрали на V Форуме волонтеров ОАО «РЖД» в формате участия в благотворительной лотерее и ярмарке. Средства пойдут на акцию «Ёлка добра» платформы «Поможем вместе»

Рациональный подход

Результат | ОАО «РЖД» завоевало Гран-при Всероссийского конкурса массового рационализаторства 2024 года. В нём приняли участие более 700 железнодорожников, представивших порядка тысячи рацпредложений.



НИКОЛАЙ ЖУРАВЛЕВ/ECONOMY.GOV.RU

Автор ● **Алексей Алеев**

Конкурс проводился второй год подряд, его организовало Агентство развития профессий и навыков в рамках национального проекта «Производительность труда» при поддержке Минэкономразвития России и АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов». Участие ОАО «РЖД» в соревновании организовали и курировали Центр инновационного развития (ЦИР) и Департамент управления персоналом.

Как сообщил и.о. генерального директора Агентства развития профессий и навыков Айдар Абдуллин, конкурс делает рационализаторство полезным инструментом для внедрения на производстве из-

менений, необходимых на постоянной основе. Такие мероприятия выявляют не только лучшие рационализаторские предложения, но и обеспечивают непрерывную коммуникацию между работниками различных предприятий, что способствует обмену опытом, совместному поиску идей для повышения производительности труда и оптимизации рабочих процессов.

Кроме Гран-при ОАО «РЖД» и его сотрудники завоевали 12 наград конкурса. В том числе компания получила призы в таких номинациях, как «Лучшее предприятие по количеству поданных рацпредложений», «Лучшее предприятие по массовой эффективности», «Лучшее предприятие по массовой эффективности на платформе» и «Лучшее предприятие по количеству зарегистрированных участников».

Рационализаторская деятельность ОАО «РЖД» отмечена наградами

«Мы гордимся нашим коллективом и тем, что его усилия были признаны на таком высоком уровне. Эти достижения подтверждают важность инновационного подхода и нашу готовность к дальнейшим вызовам», – отметил начальник ЦИРа Олег Николаев.

Железнодорожники заняли призовые места в номинациях «Лучший рационализатор по количеству рацпредложений 2024 года», «Лучший молодой рационализатор» (до 35 лет) и «Лучший рационализатор по экономической эффективности». Сотрудники компании также были отмечены за работу в качестве рацоргов (по количеству приведённых рационализаторов и по лучшим практикам). «Эти награды не только подчёркивают вклад каждого из нас, но и вдохновляют на поиск новых решений. Мы продолжим работать над улучшением наших процессов для достижения ещё более высоких результатов», – подытожила куратор конкурса от ОАО «РЖД», ведущий технолог ЦИРа Маргарита Новожилова. ○



Эти достижения подтверждают важность инновационного подхода и нашу готовность к дальнейшим вызовам

Ремонт оздоравливает пути и повышает безопасность

Статистика | По итогам 11 месяцев этого года всеми видами ремонта охватили более 4800 км железнодорожных путей, что на 0,7% выше запланированного показателя.

Об этом в пятницу, 6 декабря, на оперативном совещании сообщил заместитель генерального директора ОАО «РЖД» – начальник Центральной дирекции инфраструктуры Евгений Шевцов.

«Содержание инфраструктуры обеспечено на уровне выше плановых параметров при безусловном выполнении программы производительности труда», – отметил Евгений Шевцов. – За 11 месяцев дирекцией выполнено задание по уровню безопасности движения поездов, общее количество негативных событий сокращено на 10%. При этом приоритетной задачей для нас остаётся недопущение сходов подвижного состава при поездной и маневровой работе, а также исключение человеческого фактора из причин нарушений».

На Восточном полигоне негативное влияние инфраструктуры на график поездов снижено на 5% по сравнению с тем же периодом прошлого года.

В декабре запланировано завершить ремонтную программу в полном объёме.

В 2024 году дирекция активно проводила работу по повы-

шению провозной способности сети. Так, приведены к стандарту РЖД по тяжеловесному движению 210 приёмо-отправочных путей, что позволило организовать на них полноценную работу по формированию тяжеловесных составов. До конца года запланировано закончить работы ещё на 11 путях.

Согласно решению итогового правления ОАО «РЖД» внедряются новые конструкции элементов пути. В этом году уложено 333 комплекта стрелочных переводов с увеличенным ресурсом и улучшенными эксплуатационно-техническими характеристиками, позволяющими снизить трудоёмкость обслуживания на 50%.

По сравнению с 2021 годом на 13% увеличена протяжённость гарантийных участков следования вагонов. На сегодня их длина составляет 4258 км. Это позволило уменьшить техническое обслуживание грузовых вагонов в пути следования, сократив текущие отцепки в ремонт на 17%.

При этом на 11% вырос коэффициент качества подготовки порожних вагонов под погрузку. ○ **Сергей Плетнёв**

ИНФОРМАЦИЯ

Уведомление о проведении собраний части членов КПК «Агро Займ» по избранию уполномоченных.

КПК «Агро Займ», место нахождения: Россия, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Строителей, д. 52, пом. 2, уведомляет о проведении собраний части членов Кооператива по избранию уполномоченных в форме заочного голосования с 21.01.2025 08 ч. 00 мин. и по 20.02.2025 18 ч. 00 м. по московскому времени. Место сдачи бюллетеней: направлением по месту нахождения Кооперати-

ва: 424007, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Строителей, д. 52, пом. 2, или передача в обособленные подразделения Кооператива в соответствии с адресами и режимом работы, указанными на сайте: <https://marizaim.ru>. С материалами и информацией для голосования можно ознакомиться по месту нахождения Кооператива, в обособленных подразделениях, по тел.: 8-800-250-75-88.

РЕКЛАМА 6+

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ
АРКТИКА
НАСТОЯЩЕЕ И БУДУЩЕЕ
ИМЕНИ А. Н. ЧИЛИНГАРОВА

ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ

E-mail: expert@aspolf.ru
Тел./факс: +7 (812) 327 93 70

forumarctic.com
aspolf.ru

Организатор
АССОЦИАЦИЯ ПОЛЯРНИКОВ
МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ
ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

12–13
ДЕКАБРЯ | 2024

КВЦ «ЭКСПОФОРУМ»
г. Санкт-Петербург

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ ГОДА

ФОРМИРОВАНИЕ АРКТИЧЕСКОЙ ПОВЕСТКИ

ОБЪЕДИНЕНИЕ УСИЛИЙ

400+
СПИКЕРОВ

ЕЖЕГОДНО БОЛЕЕ 2000 УЧАСТНИКОВ